10 kiacc, 2014 ron

3adava 10-1. Peunas nepenrpaBa. Majibunk neperuiblt peky mupuuoit L = 100 M 3a MUHUMAIBHO
BO3MOXKHOe BpeMst. CKOPOCTh MAJIBIMKa OTHOCHTENLHO BOJBI TOCTOsIHHAs W paBHa 1 M/c. CKOpOCTh
TedeHNs] PEeKN B 3aBUCUMOCTH OT PACCTOsAHU 70 Oepera MpuBejeHa Ha I'paduKe.
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XoTb HpI/I6J'II/ISI/ITeJ'IbHO oneHuTe, Ha KaKoe PaCCTOAdHME BHU3 II0 peKe CHECJIO MaJIbYUKa TedyeHueM?

3adava 10-2. ABe Tenexkku. HuTh coeaunsier aBe OJMHAKOBBIX TeJIEKKN 0e3 Kojec maccoit 10 Kr
Kaxk 1asi. TeIe’KKI CKOJIB3SIT 110 NOPU30HTAJIBHON IIJIOCKOCTH, TIOTOMY YTO HUTH HaMaTbIBAETCA Ha JIer-
KYIO KaTymiKy pajimycom R = 10 cM, ycTaHOBJIEHHYIO Ha OJIHOM Testekke. KaTyIka Bpalaercs ¢ ImocTo-
SIHHO#H yrJ10BOit ckopocThbio w = 10 paj/c. Koaddunment Tpenust Mexk 1y TeIeXKKOH U rOPU30HTATLHON
mJ1I0cKOCTBIO 1t = 0.1

Haiiure cuty HATSI>KEHUS HUTH.

C Kakoil CKOpOCTBIO COMMAKAIOTCS TEJIEKKH !

3adaua 10-3. IlnaBaer jm »keje306eTroH? MoxKHO JI M3TOTOBUATH IIABAIONINIA B BOJE OOBLEKT W3
JKeJ1e300€TOHA, €CJIN TOJIIUHY CTEHOK 9TOr0 OObEKTa He MOJIydaeTcsd CIeJaTh MeHbIne 1 cM, a beToHa y
Bac umeercs 10 utpos?

[LioTHOCTD Kejie300eToHa puMepHo p = 3 - 103 xkr/m3.

3adaua 10-4. CommpoTuBJIeHNE KapKaca.

K miockoMy IIPOBOJIOYHOMY KapKacy, U3rOTOBJIEH- 1
HOMY U3 OJIMHAKOBBIX OTPE3KOB HHXPOMOBOM IIPO-
BOJIOKHM IIOCTOAHHOI'O C€IC€HUA, MEIHBIMU TOJICTBIMUA
IIPOBOJaMM B TOYKaX AuB IIOJKJIIOYCH MCTOYHUK
mutanns (cM. pucyHok). IIpn sTom okaszasocs, 9To
mo oTpe3Ky 1-2 teder Tok 1 MA.

Kakoii TOK TedeT 110 TOJICTBIM MeJIHBIM IIPOBOIaM

ITponosmkenune Ha cieayroieii crpanuiie!



3adava 10-5. Hammenbiiee ngaBienune. OreHnre, KAKoe MIPUMEPHO JAaBJICHIE Ha IPYHT OKa3bIBAET
MOCTPOEHHOE JIEBSITUITAIKHOE 3/IAHNE.
Cpe/nsg mIoTHOCTEL GeTona pp = 2 - 103 kr/m3.

3adaua 10-6. IkcnepumMeHT /oM oTammmBaeTcst ra30BbIM KOTJIOM. B KoTJie cropaer ras, mpu 3TOM
90% sHeprum BbLAeseTcs BHYTPH J0Ma. KoTesl aBTOMATHYECKH peryjupyeT KOJIUYeCTBO CrOPaeMOro
raza Tak, 9ToObI TeMIleparypa B JoMe Oblia IOCTOSHHON 1 paBHoil 24 °C'. B Tabiuie npuBeaeHbl 3KC-
nepuMeHTaJIbHbIE JaHHBIE O PAcXoje ra3a Ha OTOILIEHHE JIOMa 3a JIBOe CYTOK B OKTsIOpe. YKa3aHbI
CpeJTHECYTOYHAsT TeMIIepaTypa Ha YJIUIe U CPeTHeCYTOUHBI pacxo ra3a.

Cpennas Temmeparypa 3a cyTki, °C' | CpesHecyTOUHBIH pacxo, M°

4.9 15
3.8 17

Kakum oxKujtaercst cpejiHecy TOUHBIH pacxoj] ra3a B sHBape! VI3BeCcTHO, 9TO CpejiHeCy TOUHAsT TeMITe-
patypa saBapsi B bapHayse pasna -16 °C.
C kakoif orperntHoCcThi0 BBl MOXKeTe 3TO yTBEPKIATH !

3adaua ne cuumaemces peweHHmi, ecau npuso@umc;z moAbKO 0meem.



